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全国学力学習状況調査・児童質問紙より（８）

Ｑ４４「４００字詰め原稿用紙２～３枚の感想文や説明文を書くことは難しいと思います
か」

中野小 14.3% ８５．７％
福島県 ２９．９％ ２９．９％
全 国 ３３．４％ ２６．７％

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
そう（難しいと）思う どちらかというとそう思う

最近の子どもは読書が少ないせいか、文章を書く力も落ちていると言われますが、本校
は全国や県と比較しても、さらに文章を書くことへの苦手意識が強いようです。そして、
ここでも自分の実力に見合った自信が持てないようです。つまり、けっこうよい文章が書
けてもあまり肯定的に評価できないようです。文章力を高めるのは何よりも経験だと思い
ます。おっくうがらずに書かせ、また自信を持たせていきたいと考えます。

Ｑ５８「算数の勉強は好きですか」

中野小 ４２．９％ 14.3％
福島県 ２０．０％ 11.6%
全 国 １９．２％ 14.0%

０ 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない(≒好きではない)

算数が好きではない児童は全国や県が３割程度ですが、本校では過半数を占め、際立っ
ています。その影響が学力テストでの不振にも表れているのだと言えます。苦手意識を払
拭するには繰り返しドリル学習を行って問題を解く経験を積ませ、課題解決の知識や方法
を身に付けさせて、成就感・達成感を味わることが必要だと思います。6年生には今回の
テストのできなかった問題に取り組む特別授業を行いました。
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